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2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2026 

(a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-

legislativo/atas-das-sessoes)    

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

  Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 2ª 

Sessão Extraordinária. Para a leitura bíblica, Fábio Meireles. 

FÁBIO MEIRELES – PDT – LEITURA BÍBLICA 

  Obrigado, presidente. “Louvai ao Senhor. Bem-aventurado o homem que teme 

ao Senhor, que em seus mandamentos têm grande prazer.”. Livro de Salmos 112:1, 

presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

  Amém.  

 Projeto de Lei Complementar nº 18/2025, Mesa Diretora, 2ª votação. (Leu). Nós 

temos já um substitutivo, foi proposto também pela assessoria técnica. Para o parecer do 

substitutivo, vereador Anderson de Tuca.  

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Senhor presidente, também acredito que o projeto de lei não tem nenhum vício 

de iniciativa. Sou de parecer favorável à sua tramitação, ao mesmo tempo que gostaria 

de ouvir o voto do vereador Elber Batalha. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO 

 Acompanho Vossa Excelência. 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 
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 Como vota a vereadora Sonia Meire? 

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – MEMBRO DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Com relator. 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Como vota o vereador Levi, ad hoc? 

LEVI OLIVEIRA – PP – MEMBRO AD HOC DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO 

 Com relator, senhor presidente. 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Como vota o vereador Fábio Meireles, ad hoc? 

FÁBIO MEIRELES – PDT – MEMBRO AD HOC DA COMISSÃO DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO 

 Com a relatoria, presidente. 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Senhor presidente, aprovado na Comissão de Justiça. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Finanças, vereador Vinícius. 

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Senhor presidente, pela tramitação. Como vota o vereador Elber? Vereador 

Elber? 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Acompanho Vossa Excelência. 

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Vereador Fábio Meireles? 
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FÁBIO MEIRELES – PDT – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Sempre acompanhando Vossa Excelência.  

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Obrigado. Acompanhe sempre. Vereador Levi.  

LEVI OLIVEIRA – PP – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Acompanho Vossa Excelência, senhor presidente.  

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Senhor presidente, aprovado por unanimidade na Comissão de Finanças. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 O projeto está em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. 

Aqueles que concordam permaneçam como estão. Aprovado. Convoco outra sessão 

extraordinária para daqui a alguns segundos, declarando encerrada a presente sessão.  

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Texto revisado por Maria Tereza Melo Mendonça.  


